
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 14 (quatorze) dias do mês de 

dezembro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com 

número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny 

Magalhães Leão, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Giovanni Campos Coelho, 

Carlos Augusto Coelho Neto e Eduardo Nunes Gonçalves. Justificada a ausência do vereador Wilian 

Tanure Anastácio da Silva. Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a 

oração universal do pai nosso. Passou-se então ao item 1º da pauta. Distribuição do Projeto de Lei nº 

033/2021, de autoria da vereadora Bianca Lisley de Oliveira, que declara de utilidade Pública a 

Associação Instituto Jabuticaba. Após sua leitura o projeto foi entregue ao presidente da comissão. No 

item 2º da pauta, foi realizada a distribuição do Projeto de Lei nº 034/2021, de autoria dos vereadores 

Giovanni Campos Coelho e Carlos Augusto Coelho Neto, que concede título de Cidadã Honorária do 

Município de Virginópolis à Senhora Eliane Peres Ramos. Após sua leitura o projeto foi entregue ao 

presidente da comissão. Na sequência, no item 3º da pauta, foi realizada a distribuição do Projeto de 

Lei nº 035/2021, de autoria do Poder Executivo, que institui a taxa de acompanhamento, registro e 

fiscalização dos recursos minerais relativa as autorizações de pesquisa, normatiza procedimentos 

tributários e dá outras providências. No item 4º da pauta foi apresentado e aprovado, a unanimidade 

dos presentes, o calendário das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Virginópolis para o ano 

de 2022. No Item 5º da pauta. Indicações dos Vereadores, foi apresentada a Indicação nº 088/2021, de 

autoria dos vereadores Carlos Augusto Coelho Neto e Beliny de Magalhães Leão, solicitando a 

pavimentação da estrada que liga a comunidade da Boa Vista até a BR que dá acesso à cidade de 

Virginópolis. Após manifestação dos autores, consultado o plenário, a Indicação foi aprovada pela 

unanimidade dos Edis presentes. Na sequência, foi apresentada a Indicação nº 089/2021, de autoria do 

vereador Giovanni Campos Coelho, solicitando do Poder Executivo o calçamento da Rua Eli 

Madureira. Após manifestação do autor, consultado o plenário, a Indicação foi aprovada pela 

unanimidade dos Edis presentes. Após, foi apresentada a Indicação nº 090/2021, de autoria da 

vereadora Elza de Souza Melo Silva, solicitando do Poder Executivo a instalação de corrimão na 

escadaria da Capelinha. Após manifestação do autor, consultado o plenário, a Indicação foi aprovada 

pela unanimidade dos Edis presentes. Por fim, passou-se para o item 6º da pauta, momento livre, 

oportunidade em que a vereadora Elza de Souza Melo Silva agradeceu a todos e disse que pediu ao 

Presidente para fazer um esclarecimento à comunidade da Boa Vista. Disse que muitas vezes o trabalho 

do vereador se torna invisível mais que sempre é bom ouvir os dois lados. A vereadora mostrou um 

ofício que foi enviado ao Conselho Municipal da Criança e do Adolescente solicitando a cessão de um 

imóvel para a instalação de um velório na comunidade Boa Vista. Disse que ficou sabendo que o Padre 

proibiu a realização de velórios no local próximo à igreja, disse que não existe outro local na 

comunidade para a realização de velórios. Deixou registrado também seu descontentamento com 

algumas pessoas do grupo da igreja que não concorda com a utilização daquele local para a realização 

de velórios na comunidade. Disse que tem lutado e vem correndo atrás para conseguir um lugar para a 

realização de velórios naquela comunidade. Pediu a colaboração de todos, especialmente do Poder 

Executivo, para que olhe com carinho para a comunidade e ceda um local para a realização de velórios. 

O vereador Carlos Augusto disse que tem acesso ao pessoal da Univida e que tentará junto a esta 

empresa a construção de uma capela de velórios na comunidade do Boa Vista. O Presidente Alex pediu 

a palavra e ressaltou a importância da fiscalização que tem sido feito por esta casa legislativa desde a 

gestão passada. Disse que muitas pessoas ainda criticam a atuação da Câmara. Na oportunidade foi 

apresentado um vídeo que mostram agressões feitas contra vereadores que tão bem desempenharam 

seus papeis constitucionais de legislar e fiscalizar. O Presidente Alex disse que não se vende e que não 



tem preço e que sempre realizou um trabalho sério e com transparência e que muitos que na época 

agrediram os vereadores hoje querem guerra contra o Prefeito. Disse que se algum cidadão tiver alguma 

denúncia contra o Prefeito que o faça e, assim, esta será analisada dentro da lei. Disse que não adianta 

trazer denuncia falsa pois os vereadores não estão aqui para fazer injustiça. O vereador Alex disse que 

os vereadores estão atentos e continuam com o trabalho de fiscalização e que se hoje existe um bom 

relacionamento entre o executivo e o legislativo isso se deve ao advogado da Prefeitura, Dr. Epifânio. 

Disse que advogados anteriores somente ameaçavam. Disse que hoje o Prefeito mudou sua postura pois 

tem ouvido o advogado. Deixou bem claro que não é amigo ou inimigo do Prefeito e que se hoje está 

bem é graças a sua família e que está aqui para cumprir seu papel e não para processar ninguém sem 

prova. Agradeceu a união dos atuais vereadores e deixou bem claro para a população que não se vendeu 

pois toda vez que vai a Prefeitura para tratar sobre algo é sobre assuntos de interesse público do 

município. Disse ainda que não está aqui para perseguir ninguém e que a Câmara sempre vai trabalhar 

em favor da população. Deu como exemplo a impugnação ao processo licitatório do transporte escolar 

apresentado por todos os vereadores agora em dezembro de 2021. Disse que está com a cabeça erguida 

e que vai continuar seu trabalho de forma imparcial. O vereador Carlos Augusto Coelho neto 

parabenizou o Presidente pelas palavras e por sua postura. Disse também que neste final de semana 

aconteceu um caso triste em Virginópolis, pois monstros quebraram uma santa localizada em frente à 

casa do Dr. Gabriel. Disse que junto com o vereador Beliny pediu a instalação de câmeras do sistema 

olho vivo para evitar este tipo de ato. Disse que isto é um desrespeito e que se não forem tomadas as 

providencias coisas piores podem acontecer. Disse que quem cometeu este ato tem que ir para cadeia. O 

vereador Beliny disse que o fato relatado pelo vereador Carlos Augusto é lamentável e que o cidadão 

que faz um ato deste não pode cobrar nada do poder público. Disse que a cidade de Virginópolis tem 

como cultura e pontos turisticos os monumentos religiosos. Disse que irá conversar com a delegada 

para que sejam tomadas as devidas providencias. Pediu o apoio da população e do Poder Executivo para 

preservar o patrimônio do município e pediu que a atenção às praças sejam dadas em outras épocas e 

não somente em época de natal. Parabenizou a vereadora Elza pela indicação apresentada e disse da 

importância da instalação de corrimão naquela escadaria pois dá acesso a um ponto turístico do 

município. Deu a ideia da construção de um acesso de carro à Capelinha pois idosos não conseguem 

subir as escadas. Parabenizou também o pessoal responsável pelo projeto natal solidário. Por fim 

parabenizou a Sra Suzana Lopes, uma cidadã admirável que durante muitos anos foi servidora do 

Fórum da Comarca de Virginópolis e que recentemente foi homenageada com a medalha 

Desembargador Hélio Costa. O vereador Carlos Augusto reiterou as palavras do vereador Beliny em 

relação à homenagem feita à Sra. Suzana Lopes. Disse que conversou com o vereador Giovanni hoje à 

tarde sobre a necessidade de retirar um poste localizado próximo ao loteamento da Planejar. Assim, 

solicitou o envio de um oficio à CEMIG solicitando a retirada do poste localizado na Rua Padre Bento 

Ferreira em frente ao imóvel nº 111. O vereador Neison elogiou a atenção dada a ele pelo Dr Epifanio, 

advogado da Prefeitura, toda vez que precisou, e falou sobre a falta de atenção de alguns servidores da 

Prefeitura e que sempre que vai à Prefeitura é para tratar sobre interesses da população, disse que tem 

uma academia para ser instalada na comunidade do macaquinho que encontrasse guardada do 

almoxarifado aguardando apenas sua instalação e desejou um feliz natal a todos. O Presidente Alex 

falou sobre a execução da obra no bairro Tanque pois a rede pluvial em breve estará pronta. O vereador 

Beliny frisou que o trabalho dos vereadores tem surtido efeito pois a impugnação apresentada contra o 

transporte escolar foi acatada pelo Poder Executivo. A vereadora Bianca parabenizou o Presidente Alex 

e disse que a população entenda que fiscalizar é dever do vereador. Desejou a todos um feliz natal e 

prospero ano novo. A vereadora Elza disse que recebeu uma mensagem dizendo que está precisando de 

medicamentos que estão em falta na farmácia. Disse que agradece a Deus por tudo e que as vezes faz 



um desabafo pois muitas vezes ninguém vê o trabalho do vereador mais que todos estão trabalhando 

pelo bem da comunidade. Parabenizou o presidente Alex e disse que estes fatos não deveriam 

acontecer. Disse ainda que o Presidente Alex tem sido um espelho nesta casa e que todos devem 

trabalhar em prol da cidade e da população. Agradeceu a todos os vereadores e disse que estão aqui para 

o que der e vier, e que ela está aqui para legislar e fiscalizar. Desejou a todos paz, saúde e prosperidade. 

O vereador Carlos Augusto também desejou a todos um feliz natal e um prospero ano novo. 

Parabenizou o trabalho de todo o setor de saúde da Prefeitura de Virginópolis e do Hospital de 

Virginópolis. O vereador Giovanni Campos Coelho falou sobre a pavimentação das ruas do parque de 

exposição até o carro de boi. Sobre as câmeras do olho vivo disse que já tem 2 mandatos que ele pede 

isso e que é muito necessário a instalação deste sistema. Parabenizou o Prefeito de Cantagalo pela 

instalação deste sistema. Parabenizou a Sra. Suzana Lopes pela homenagem recebida. Desejou um feliz 

natal e prospero ano novo para todo o povo de Virginópolis. Para os funcionários da prefeitura disse 

que aguarda que o Poder Executivo envie para esta casa um projeto de lei concedendo um reajuste de no 

mínimo 10% agora em janeiro de 2022. Parabenizou mais uma vez o pessoal que organizou o natal 

solidário em Virginópolis. Cumprimentou o Presidente Alex pelo brilhante trabalho que tem feito. Para 

finalizar o Presidente Alex agradeceu a todos os funcionários, vereadores e prestadores de serviço da 

Câmara Municipal, disse que sem a participação de todos não conseguiria fazer seu trabalho. Pediu que 

a união dos vereadores continue no próximo ano. Desejou a toda a população de Virginópolis um feliz 

natal e prospero ano novo. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. Secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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